



## RESPUESTA DEL GOBIERNO

### (684) PREGUNTA ESCRITA SENADO

684/50719

07/01/2022

128155

**AUTOR/A:** MULET GARCÍA, Carles (GPIC)

#### RESPUESTA:

En relación con el asunto interesado, se señala que en la actualidad hay dos proyectos en fase de redacción que permitirán solucionar el problema de goteras en la estación de Castelló de la Plana:

- “Proyecto de ejecución de colocación de aparatos de junta en estructuras”, adjudicado por un importe de 57.742,77 euros (IVA incluido).
- “Proyecto de sustitución de los lucernarios de cubierta”, por un importe de 61.522,64 euros (IVA incluido).

Mientras tanto, está previsto iniciar próximamente las “Obras de reparación de la cubierta (lucernarios)”, cuyo plazo estimado de ejecución es de 3 meses.

Finalmente se indica que no se tiene constancia de que se realizaran diligencias de reclamación o depuración de responsabilidades a la empresa constructora en los primeros 10 años de su construcción.

Madrid, 07 de marzo de 2022



## **PREGUNTA ESCRITA**

( Artículo 160 del Reglamento del Senado)

**AUTOR:** MULET GARCÍA, CARLES (GPIC)

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta escrita:

- ¿Por qué motivo continúan existiendo enormes goteras en la estación de Renfe de Castelló de la Plana, desde el momento de su inauguración?
- ¿Por qué no se ha solucionado esta situación?
- ¿Se han derivado responsabilidades hacia la empresa constructora por este empastre?

Firmado electrónicamente por:  
CARLES MULET GARCÍA

Fecha Reg: 07/01/2022 18:10 Ref.Electrónica: 136727 -